MEPEHE AiYKHA

1. W3pasu aate Ay)KMHE 03HAYEHUM jeAMHMLLAMA Mepe:

30cm=___dm 4dm=__cm
50dm=__m 6m=___dm
90dm=__m 7dm=__cm
3m=__dm lkm=__ m

2. W3pauyyHaj:
3dm+13cm= cm
4m+25dm= dm

2dm3cm+22cm= cm

3m+50dm= dm

4ecm+1lcm2 mm= mm

Im6dm+5md4ddm= dm

3. Bos3 ce Kpehe 6p3nHom oa 82 km/h. Konunko he Kunometapa npehu 3a 6 4yacosa BOXKHe?

4. Y Tabenu cy AaTa MMeHa y4eHUKA M HjuxoBa BUcKHa. Mopehaj umeHa haka Tako ga npsu
b6yae oHaj Ko je HajBuLLINn.

Mapko KueaH Maja MBaHa bopko AHMUa

16 dm 183 cm 15dm 8 cm Im7dm 1m86cm 1m8cm

5. [Ba aytomobuna cy KpeHyan y UCTO Bpeme ca UCTOr MecTa, Ha pasinymte ctpaHe. Mpsu ce
KpeTtao 6p3nHom og 50 km/h, a gpyrn 60 km/h. Konuko cy 6unu yaa/beHu HakoH Tpu caTa
BOXHE?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 3dm
5m
9m

30 dm

2. 43 cm
65 dm
45 cm
80 dm
52 mm

70 dm

40cm
60 dm
70 cm
1000 m

3. 6:82=492km

4.
Mapko KueaH Maja MBaHa bopko AHMUa
16 dm 183 cm 15dm 8 cm Im 7 dm 1 m86cm 1m8cm
=160 cm =158 cm =170 cm =186 cm =180 cm

bopko, uneaH, AHnua, MeaHa, Mapko, Maja

5. [llpsu je npewao:
Apyru je npewao:

YaasmeHu cy:

503 =150 km
60 -3 =180 km
150 + 180 = 330 km

Poodumeso Cpiuja




